

# Recunoștința este mantra mea

Medicina estetică este un teritoriu fin și delicat, care cere de la medic atât pricepere și știință, cât și empatie și mult simț estetic. Dr. Anca Cobzariu le îmbină pe toate și, cu responsabilitatea și seriozitatea deprinse din familie, a atins excelența în acest domeniu, punând bazele clinicii sale AClinique. Aflați mai multe despre ea din paginile următoare.

**I N V I T A T :**  
**D R . A N C A**  
**C O B Z A R I U**

**Clinica AClinique**  
[www.aclinique.ro](http://www.aclinique.ro)

*Instagram:*  
[@dr.anca.cobzariu](https://www.instagram.com/dr.anca.cobzariu)  
[@clinicaaclinique](https://www.instagram.com/clinicaaclinique)

*Facebook:*  
[@Asist Univ Dr Anca Cobzariu](https://www.facebook.com/AsistUnivDrAncaCobzariu)

*LinkedIn*  
[Dr Anca Cobzariu](https://www.linkedin.com/company/dr-anca-cobzariu)

A consemnat  
**Clementina Anghelache**

Foto: **Marius Bărăgan**  
și **Gabriel Hennessey**



**Psychologies:** Cine este Dr. Anca Cobzariu? Care este primul lucru pe care dorești să-l afle oamenii despre tine?

**Dr. Anca Cobzariu:** Dr. Anca Cobzariu este medic specialist dermatolog, doctor în științe medicale, owner-ul clinicii ACLinique și colaborator în Spitalul Ponderas. Este persoana căreia îi place să aducă mii de zâmbete pe chipurile pacienților, persoana responsabilă deopotrivă de sănătatea și frumusețea pielii lor. Este cea care a îmbrățișat cariera universitară și care a îndrumat și format 8 generații de viitori medici, predând anatomie în cadrul Facultății de Medicină „Ovidius” din Constanța.

Disciplina, respectul, responsabilitatea și empatia sunt cuvintele care o definesc, fiind toate insuflăte prin educația primită de la o familie minunată.

**Cum ți-ai descoperit pasiunea pentru ceea ce faci? A fost un vis din copilărie sau te-ai îndrăgostit pe parcurs de acest domeniu?**

**Dr. A.C.:** Cred că am simțit și am știut dintotdeauna că voi fi medic, având mereu o înclinație către a face bine, către a ajuta oamenii, spre estetică, spre tot ceea ce este frumos și sănătos. Totul a decurs cumva firesc, iar drumul meu, deși provocator pe alocuri, m-a adus exact în punctul în care mi-am dorit mereu să ajung. Domeniul în care activez este unul în care ești mereu provocată să fii mai bună, domeniul în care ești nevoită să înveți continuu lucruri noi, să le ofer standarde de excelență, așa cum s-au obișnuit deja, pacienților mei.

**Ce te motivează să fii în această industrie? Este dificil pentru o femeie să reușească în acest domeniu?**

**Dr. A.C.:** Pentru a reuși în orice domeniu este nevoie de pasiune, muncă susținută, seriozitate și cunoștințe temeinice de specialitate, iar în

*Cred că am simțit și am știut dintotdeauna că voi fi medic, având mereu o înclinație către a face bine, către a ajuta oamenii, spre estetică, spre tot ceea ce este frumos și sănătos. Totul a decurs cumva firesc, iar drumul meu, deși unul provocator pe alocuri, m-a adus exact în punctul în care mi-am dorit mereu să ajung*





*Pentru a reuși în orice domeniu este nevoie de pasiune, muncă susținută, seriozitate și cunoștințe temeinice de specialitate, iar în cazul nostru, al medicilor, totul este dublat de o responsabilitate imensă. Susținerea și îndrumarea în business am primit-o întotdeauna din partea părinților mei, cei care au o experiență vastă în acest domeniu.*

cazul nostru, al medicilor, totul este dublat de o responsabilitate imensă. Susținerea și îndrumarea în business am primit-o întotdeauna din partea părinților mei, cei care au o experiență vastă în acest domeniu.

**Ce crezi că dă cea mai mare valoare afacerii tale?**

**Dr. A.C.:** Pe de o parte pasiunea, pentru că oamenii simt când ești pasionat de ceea ce faci și când ești foarte bine pregătit. Pe de altă parte valoarea afacerii mele constă în viziunea mea ca medic, în simțul estetic pe care îl am și asta se vede în tot ceea ce fac, pentru că sunt recunoscută ca făcând cele mai naturale proceduri estetice, menținând întotdeauna echilibrul, armonia și proporțiile corecte ale feței sau ale întregului corp.

**Care sunt realizările de care ești mândră? Ce se află în spatele lor?**

**Dr. A.C.:** Am satisfacția tuturor tratamentelor reușite și îmi vin în minte acum sutele de cazuri de acnee rezolvate, chiar și acele cazuri extrem de severe sau acolo unde pacienții își pierduseră cu desăvârșire speranța vreunei vindecări. Fiecare zi în care un pacient pleacă zâmbind din clinica mea este o mare realizare, fiecare zi în care știu că fac ceea ce îmi place, cu atâta pasiune și dedicare, este de asemenea o enormă realizare.

**Ce te motivează să nu renunți pe drum la atingerea obiectivelor propuse?**

**Dr. A.C.:** Educația, principiile și valorile primite în familie. Tatăl meu a îmbrățișat o respectabilă carieră militară, ca apoi, la vârsta pensionării, să se alăture mamei în domeniul afacerilor. Astfel că, mentalitatea mea nu poate fi alta, decât cea de învingător și cred cu tărie că a contribuit enorm la tot ceea ce sunt eu acum.



*Fiecare zi în care un pacient pleacă zâmbind din clinica mea este o mare realizare, fiecare zi în care știu că fac ceea ce îmi place, cu atâta pasiune și dedicare, este de asemenea o enormă realizare.*

**Dacă nu ai fi ales acest domeniu, ce meserie ți-ai fi ales?**

**Dr. A.C.:** Nu știu dacă doar eu am ales profesia aceasta, am senzația că și ea m-a ales pe mine. Fiecare dintre noi avem un dar și provocarea este să descoperim cum putem să ne punem în slujba celorlalți, folosindu-ne de acest dar pe care îl avem.





*Fiecare dintre noi avem un dar și provocarea este să descoperim cum putem să ne punem în slujba celorlalți, folosindu-ne de acest dar pe care îl avem.*

**Care este cea mai importantă relație din viața ta?**

**Dr. A.C.:** Relația cu divinitatea.

**Care este primul gând cu care îți începi ziua?**

**Dr. A.C.:** Recunoștința este mantra mea. Aleg să fiu zi de zi recunoscătoare pentru toate binecuvântările cu care mă răsfăț viața. Sunt recunoscătoare pentru familia minunată pe care o am, care m-a susținut mereu, sunt recunoscătoare pentru că pot face cu dedicare și pasiune ceea ce îmi place, adică această profesie minunată, cea de medic.

**Unde îți găsești inspirația și cum o hrănești?**

**Dr. A.C.:** Inspirația vine din tot ceea ce îmi hrănește sufletul, din micile bucurii ale fiecărei zile, din interacțiunea cu oamenii care vin către mine. O plimbare prin parc, o plimbare desculță prin nisip, o floare, un fluture... sunt lucruri simple care dau esența vieții. De asemenea, o piesă de teatru, o piesă muzicală, un vernisaj, o carte bună, toate acestea sunt inspiraționale pentru mine, pentru că ceea ce fac eu zi de zi este tot o formă de artă – arta de a sculpta chipuri.

**Ce alegeri conștiente faci pentru dezvoltarea ta?**

**Dr. A.C.:** Citesc, studiez, particip continuu la cursuri și congrese. Aleg să am în preajma mea cei mai buni mentori în domeniul meu de activitate. Am grijă să aduc în clinică cea mai performantă și eficientă aparatură și cele mai noi și acreditate produse pentru pacienții mei. Am grijă să fiu mereu cu un pas mai departe decât eram ieri. Suntem de fapt, suma alegerilor conștiente pe care le facem.

**Ce planuri ai pentru viitorul apropiat? Care sunt visele și planurile pentru ACLinique?**

**Dr. A.C.:** Voi continua să investesc în cele mai noi și eficiente tehnologii, precum și în pregătirea mea profesională, fie prin participarea la Congrese naționale și internaționale de Dermatologie și Estetică, precum și la cursuri de perfecționare. ACLinique va continua să fie, ca și până acum, locul cu cele mai înalte standarde, care oferă pacienților noștri încrederea că se află pe cele mai bune mâini.



*Inspirația vine din tot ceea ce îmi hrănește sufletul, din micile bucurii ale fiecărei zile, din interacțiunea cu oamenii care vin către mine. O plimbare prin parc, o plimbare desculță prin nisip, o floare, un fluture... sunt lucruri simple care dau esența vieții.*

Fie că vorbim despre tratarea diverselor afecțiuni dermatologice, fie că vorbim despre realizarea procedurilor estetice, de tipul injectărilor cu acid hialuronic, toxină botulinică, PLLA (Acid Poli Lactic) sau realizarea liftingul nonchirurgical cu fire de lifting, fundamentul este același – rezultatul va fi cel mai natural, în armonie perfectă cu restul trăsăturilor feței. ■